



Перед судом предстанет директор управляющей компании, обвиняемый в выполнении работ и оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности граждан



Следственным отделом по Заводскому району города Саратова регионального следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении директора управляющей компании, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что с февраля по апрель 2023 года обвиняемый, неоднократно не выполнил обязанности по надлежащему содержанию дымовых и вентиляционных каналов обслуживаемого дома, расположенного на Ново-Крекингском проезде города Саратова. Из-за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

этого 30 апреля 2021 года 25-летняя женщина получила тяжкий вред здоровью от отравления угарным газом.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, подтверждающие совершение обвиняемым инкриминируемого деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1872992>